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BE KIEM TRA 1 TIET — NAM HOC 2013-2014
MON : TOAN 10 PAI (CT Chuéan)

TRAN MUC TIEU GIAO DUC VA MUC PO NHAN THUC THEO CHUAN KIEN THUC KY

NANG
Chi dé TAm quan trong | Trong sb Tong diém
Ménh dé 24 1 24
Tap hop 21 2 42
Phép toan tap hop, cac tap hop sb 40 3 120
S6 gan dung 15 1 15
100% 201
MA TRAN PE KIEM TRA
Cép do Van dung
Nhén biét Thong hiéu Cap dothdp | Cipdo | Cong
Chu dé cao
I. Ménh dé Cau 1 1
1,0 1,0
I1.Tap hop Cau 2: a) Cau 2: b) 2
1,0 1,0 2,0
II1.Phép toan tap hop Cau 3: Cau 4: 2
4,0 2,0 4,0
IV.S6 gan dung Cau 5 1
1,0 1,0
Tong s6 cau 2 2 2 6
Téng s6 diém 2,0 5,0 3,0 10,0
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BANG MO TA NOI DUNG PE KIEM TRA

Cau 1: Nhan biét lap ménh dé phu dinh cia mot ménh dé
Cau 2: a/Théng hiéu xac dinh tap hop dudi dang liét ké

b/Van dung cap thip xac dinh tap hop duéi dang tinh chat
Cau 3: Thong hiéu x4c dinh giao,hop hiéu ciia 2 tap hop
Cau 4: Van dung cip thip xac dinh tinh dung sai vé gh cac tap hop
Cau 5: Nhan biét tinh gan dung cua diy phép tinh

Cau 1 :(1 diém)
Lap ménh d& phu dinh cia “Vx € R: X < x + 17 va xéttinh ding, sai
ctia ménh dé phu dinh .
Céu 2 :(2 diém)
a/ Cho tap hop A = {x eR/x —3x+2=0} . Liét ké cac phan tir cia A .
A 1 2 3 4
b/ Cho tap hop E = {0;5 g 35 ; 10 ; ﬁ}
Hay xéc dinh tap Ebang cach chi ra tinh chat dic trung cho cac phan tir ciia n6 .
Cau 3 :(4 diém)
a/ Cho haitap hop A={a, b, c, d,e.f} , B={a,., e,g}.
Xéc dinh cac tap-hop: A "B, A UB, A\B
b/ Xéc dinh céc tap hop sau :
[-32DN54) 5 (454 U355) 5 [-2; 3]V (15 5) s RAV(Z; 4]
Cau 4 :(2 diém)
Cho A,B 14 hai tap hop khéac rdng. Xac dinh tinh dtng, sai ctia cic ménh dé sau
a/ (A\B)nA=4 b/ (AnB)uA=A4 ¢/ AAB=A= B={ d AcB=>AnB=A4
Cau 5 :(1 diém)
Tinh s6 x sau ddy bang mdy tinh cam tay (trong két qua ldy hai chit s & phan thap phan):
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5 +6°

X=—
87

Cau 1 :(1 diém)
Lap ménh dé phu dinh cia “Vx € R: x® > x+1” vaxéttinh dung, sai
ctia ménh dé phu dinh .
Cau 2 :(2 diém)
a/ Cho tap hop A = {xeR/x2 —4x+3 :O} . Liét ké cac phan tir cia A .
A 1 4 9 16
b/ Cho tap hop E = {0;E ; 3 ; " : ?}
Hay xéc dinh tap E bang cach chi ra tinh chat dic trung cho cac phan tir ciia n6 .
Cau 3 :(4 diém)
a/ Cho hai tap hop A ={ b, c, d,e,g} , B={a,b,d, e,h}.
Xac dinh cactap hop: A nB, A UB, A\B
b/ Xac dinh cac tap hop sau :
(-5:31 N(-2; 415 [-3; 31 U(-2; 2); (-3; 2]\ [1; 4] ; R\ [1; 3)
Cau 4 :(2 diém)
Cho A,B 1a hai tap hop khac rdng. Xac dinh tinh dtng, sai ctia cic ménh dé sau
a/ (AUB)NB=B b/(A\B)UB=B ¢/ BcA= ANB=B8B d B\A=B= A=
Cau 5 :(1 diém)

Tinh s6 x sau daybang may tinh cim tay (trong két qua iy hai chit s6 & phan thap phan):

le+7’

X=—
6.8
PAP AN — THANG DIEM
Pé 1
Chu Loi giai tom tét Diém
Céu 1 P:"VxeR:x*>x+1"
1 diém — ) . 0.5+0.5
p:"IxeR:x"<x+1" (ding)
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Cau 2 a/ A={1;3} 1
2 diém n2
b/ E= /n=0,1,2,3,4
n+l 1
Cau 3 a/ ANB={b,d, e} 0.5
(4 diém) A UB={a,b,c, de,g, h) 0.5
0.5
A\B ={e, g}
0.5
b/ (-5;3 -2:41=(-2;3
(-5;3] N(-2;4] =(-2; 3] 05
(-3:3) U(-2:2)=[-3; 3] 0s
(-3; 2]\ [1;4]= (-3; 1) 1
R\ [1;3) = (—o0;1) U[3;+0)
Cau 4 a/ bing b/ Sai 0.5+0.5
2 diém c/Ping  d/Sai 0.5+0.5
CALIS 3 6 +75 1
2 x=\/7—z990,47
1 diém 6.\/§
1
Pé 2
Cau Loi giai tom tit Piém
Céu | P:"VxeRux><x+1"
1 diém — \ . 0.5+0.5
p:"dxeR:x"=2x+1" (ding)
Céau 2 a/ A={1;2} 1
—dim b/_E={ 7 /n:0,1,2,3,4}
n +1 1
Cau 3 a/A NB={a,c, e} 0.5
4 dlém A UB ={a, b, c, d,e,f,g} 0.5
0.5
A\B = {b, d,f}
0.5
b/ [-3;2 -1;4)=[-1;2
[-3:2) N[-1;4) =[-1;2) 0.5
(-4;4) U(-3; 5)= (-4; 5) 0.5
[-2; 3]\ (1;5) = [-251] 1
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R\ (2:4] = (—0;2]U (4;+0)

Cau 4 a/ Sai b/ Pling 0.5+0.5
2 diém c/Sai  d/Ping 0.5+0.5
CAu 5 3 5 + 65 1
2 X = L ~ 367,46
1 diém 8.\/7
1

Cu 1: (3,0 diém)

a) Tim tap £c dinh cia Ams6: y = f(x) = r L Bx

b) Tinh £(0), f(-1)
Cu 2: (3,0 diém)

V& do thi ctia €c Amsd: y=x" +2x -3

Cu 3: (2,5 diém)

Giai ¢c phwong trinh :

X +2x-3 _x—1
2x+1 2

b) V2x+1=x-1

Cu4: (1,5 diém)

Tim m dé phwong trinh x? - x + 5 -2m = 0 ¢i 2 nghiém x1,X> sao cho Nty

PE 4
Cu 1: (3,0 diém)

a) Tim tap £c dinh clia Am s8 : y=f(x)=\/x72+\/3+x
—X+

b) Tinh £(0), f(1)
Cu 2: (3,0 diém)

V& db thi cia &c Am s§: y=—x"+2x+3
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Cu 3: (2,5 diém)
Giai ¢c phwong trinh :

X 4+2x-3 _x+1

D 2
b) V2x—-1=x+1

Cu4: (1,5 diém)

Tim m dé phwong trinh x*- x + 5 -2m = 0 ¢i 2 nghiém x1,x2 sao cho I R
X, M

PAP AN BIE¥ PIEM — HYI NG DAN CHAM

pé1
CAU LI i GIAT TOM TAT DIEM
Caul: a) Hm s8 K¢ dinh khi :
(3.0 iefn) {;cjj;()) - {izz o 2<xda 0.5+ 0.5+ 0.5
Tap Kc dinh D=(-2; 3] 0.5
b) £(0)= Jo%wﬁ:ﬁ
. 0.5
fED =t 3= (D =1
0.5
Cau?2: Tog” o @h cun Parabol : I(-1 ; - 4) 0.75
(3.0 ieln) | Truc ddi xing x = -1 0.25
Do thi :
Qua A(0; -3), A (-2;-3) , B(1;0), C(-3; 0) 1

Ay
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1.0
_____ _3
——-4
Ciu3: 1 0.25
a/ DK: X# —5
2.5 iein)
pt < 2(x*+2x-3) = 2x+1)(x-1) 0.5
< x =1 (théa DK) 0.5
b/
-1>20
\/2x+3:x—1<:>{x , 0.5
2x+3)=(x 1)
{x >1
=
x"—4x=0
{x >1 0.25
=
x=0hayx=4
S x=4
0.25
0.25
Cau4: Diéu kién d€ phwong trinh ci 2 nghiém 1
(L5%ie) A > 0 o z%
0.5
EENEL VPN (x,+x,)° —6x,x,=0
X X
em=22 0.5
12
0.5




